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ISW: ЗСУ провели посилену механізовану атаку на захід від виступу на Курщині, Путін готується задіяти північнокорейських
солдатів

26 жовтня Збройні сили України здійснили посилену механізовану атаку на російські
позиції в Глушковському районі Курської області РФ. Російські війська також
намагалися відновити контроль над певними позиціями, але загалом лінія фронту на
цій території не зазнала змін протягом доби.

Про це йдеться у звіті Інституту вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).
Там зазначили неминуче рішення російського диктатора Путіна розгорнути війська
КНДР на Курщині та описали, як командування ЗС РФ веліло своїм солдатам
поводитися з українськими військовополоненими.

Бойові дії на Курщині

Аналітики повідомляють, що геолокаційні кадри, опубліковані 26 жовтня,
демонструють посилену механізовану атаку підрозділом ЗСУ на схід від Нового
Шляху (на південний захід від Глушкового). Російські війська, ймовірно, відновили
свої позиції на схід від цього селища раніше, але українські сили продовжують
утримувати позиції на південний схід від нього вздовж міжнародного кордону.
Повідомляється, що поблизу цього населеного пункту діють частини російської 106-ї
дивізії повітряно-десантних військ (ПДВ).

Також 26 жовтня обидві сторони продовжували вести бої на головному виступі ЗСУ в
Курській області, але лінія фронту залишалася незмінною. Російські джерела,
включаючи Міноборони РФ, заявляли, що бої тривали на південний схід від
Кореневого в районі Новоіванівки, Любимівки та Зеленого Шляху; на північ від Суджі
у районі Камишівки, на північний захід – біля Погребків і Малої Локні, на південь – в
районі Плехового. Російські військові блогери зазначали, що українські сили
продовжують діяти у селі Дар’їно (південніше схід від Кореневого), а підрозділи 137-
го полку ПДВ РФ – у районі Любимівки та Зеленого Шляху.

Путін має намір залучити війська КНДР на Курщину

У ISW зазначають, що диктатор Володимир Путін продовжує подвоювати свої
перебільшені твердження про досягнення його армії в Курській області на тлі
наступальних операцій ЗСУ, враховуючи ймовірність неминучого розгортання
північнокорейських військ для бойових дій у цьому регіоні.

Він повідомив кремлівському журналісту Павлу Зарубіну, що два тижні тому
(ймовірно, з 6 по 13 жовтня) підрозділи російської 155-ї бригади морської піхоти
(Тихоокеанський флот) нібито прорвали українську оборону приблизно за 10 км від
кордону і просунулися на невказані позиції поблизу неї. Путін заявив, що в цих
операціях також брали участь підрозділи 810-ї морської піхотної бригади
(Чорноморський флот), 51-го та 137-го повітряно-десантних полків (обидва входять
до складу 106-ї дивізії ПДВ), 56-го полку (7 -я дивізія ПДВ) та 83-ї окремої бригади
ПДВ.

"Путін вкотре стверджував, що російські війська оточили 2000 українських солдатів
на площі близько 6х15 км. Також заявляв, що російські війська "гарантують безпеку"
українським військовополоненим", – додали аналітики.

Представник української бригади, яка діє на Курському напрямку, повідомив, що
російські командири наказали не брати українських військовослужбовців у полон і,
ймовірно, натомість знищувати будь-яких військових, які здаються або потрапляють у
полон до російських військ. А головнокомандувач ЗСУ, генерал-полковник Олександр
Сирський спростував попередні заяви Путіна про те, що російські війська оточили
українські сили на Курщині 25 жовтня.

Військові експерти підкреслили, що інтерв’ю Путіна з Зарубіним транслювалося на
російському державному телебаченні і, найімовірніше, є просто частиною зусиль
Кремля для виправдання нездатності Росії рішуче відбити операцію України в
Курській області майже через три місяці.

"Це також транслювалося безпосередньо перед повідомленнями про ймовірне
прибуття північнокорейських військ у Курську область. Путін також може створювати
інформаційні умови, щоб приписати заслуги російським військам за будь-які
досягнення військ КНДР у відновленні контролю над російською територією в
Курську", – припустили в ISW.
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В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників

Заступнику голови Солонківської
громади Миколі Пущаку оголосили
підозру через ДТП із потерпілим на
трасі «Київ-Чоп» 

НАБУ і САП оголосили нову підозру
ексзаступнику міністра
інфраструктури Василю
Лозинському у справі про
зловживання

«Екссмотрящий» за Київрадою
Денис Комарницький особисто
зустрічає VIP-гостей у власному 5-
зірковому готелі у Словенії 

Очільнику Служби відновлення
Львівщини Олегу Березі оголосили
підозру через нецільове
використання 94 мільйонів

Експеримент із ШІ: Симуляція «світу
під управлінням нейромереж»
завершилась хаосом і крахом
цивілізацій 

«Засуджуємо одне, а робимо те
саме»: у Раді прокоментували
мовне рішення Полтавської
міськради 

Від нарощування вій — до
мобілізації: в одеському ТЦК
впізнали відомого місцевого б’юті-
майстра 

«В усьому винен ретроградний
Меркурій»: «ворожка Єрмака»
Вероніка "Феншуй" знайшла
астрологічну причину зливів у
справі Міндіча 

В Одесі стався конфлікт між
цивільними, ТЦК та поліцією під час
мобілізації 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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